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Előterjesztést készítette: Fodor Rita                Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 
Beszámoló a testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról és az átru-
házott hatáskörben hozott döntésekről, valamint a két testületi ülés közötti idő-
szakban az önkormányzat érdekében végzett munkáról.  

 
ELŐTERJESZTÉS 

a képviselő-testület 2021. december 14-i ülésére 
Tárgyalja  Ülés Szavazás 

 Szociális bizottság  Nyílt  Nyílt szavazás 
 Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság  Zárt   Titkos szavazás  
 Közbeszerzési Bizottság   Egyszerű többség  
 Képviselő-testület   Minősített többség 

1 A tárgyalandó témakör tárgyilagos és tényszerű bemutatása 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 

I.  
A Szervezeti és Működési Szabályzat 22. § (3) bekezdés alapján a lejárt határidejű határoza-
tok végrehajtásáról be kell számolni a Képviselő-testületnek. 
 
A határozatok sorszámozásának és tárgyának felsorolását az előterjesztés melléklete tar-
talmazza.  
 

II.  
Polgármesteri beszámoló: 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 

 
2021. november 22 utáni időszak eltelt eseményeiről tájékoztatom önöket a legfonto-
sabb témakörök szerint. 
 

- Karbantartási munkák: 2021. december 8-án megtörtént a Mező utca, Ró-
zsavölgy utca műszaki átadása. A patkarendezés, feltöltés megtörtént. Az eredeti ál-
lapotot helyreállították. 
 
- A Hunyadi soron a járda elkészült. A vízelvezető árok, árokidomok elhelyezése fo-
lyamatban van. Itt a munkát az indokolta, hogy a Radnóti utca aszfaltos burkolata 
egyenesen vezette a vizet a telkekre, továbbá az út meredeken lejt a Hunyadi soron, 
a József Attila úti kereszteződéstől. 
 
- Szintén ebben a programban Radnóti utca-Járóbeteg közötti gyalogút elkészült. 
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- Két helyszínen készültek el parkolók. A Nyárfa utca, 2-es főút között kb. 10 gép-
jármű részére alkalmas parkoló, illetve a Menza udvarába tervezett térkövezett parko-
ló. 
 
- 2021. december 8-án volt az utolsó kooperációs bejárás. Kiemelten kezeltük az 
Orgona közt. Az ott élők számtalan észrevételt tettek. A panaszok jórészt kezelhető-
ek, viszont a lakosságnak is meg kell várnia a beruházás végét. Még nem tartunk ott-
közölte a kritikákra a kivitelező. A lakossági panaszok nyilván meghallgatásra kerül-
tek. Az egyik lakótól konkrétan életveszélyes fenyegetést kaptam, amennyiben nem 
az ő elképzelése teljesül. 
 
- Fontosnak tartom beszámolómban a tervezett áruház megépítésére vonatkozó tá-
jékoztatást a Mol kútnál. 
Két behajtó tervezet készült. Az egyik lámpás, a másik körforgalmas. Folyamatos az 
egyeztetés a tervezetekről. A magam részéről a lámpás változatot támogatom, míg a  
Véda kapu üzemeltetője körforgalmat javasol. A körforgalmas megoldásnak igen 
nagy ára van. Át kellene helyeztetni a szoborcsoporthoz vezető hidat, meg kellen 
szüntetni a kamionmegállót, a buszmegállót pedig át kellene helyeztetni a kamion-
parkoló helyére. Ebből a történetből is jól látszódik, hogy a nem helyi embereknek 
semmi nem drága. A kérést nem átlépve egyeztettem Bíró Annával, a projektmene-
dzserrel. Tájékoztatása alapján nem megvalósíthatatlan a kérés, de a lakossági fel-
háborodás teljesen jogos lenne. Semmikép nem támogatom a körforgalmas változa-
tot. 
 
- Laktanya 356/49, 50, 52, 53 hrsz. Az említett hrsz-eket az önkormányzat értékesí-
tette. A vállalkozó befizette a liciten megnyert összeget. 2021. december 7-én meg-
beszélést tartottunk. A megbeszélés tárgya: a meglévő rendezési terv módosítása, 
párkánymagasság megfelelése. További felvetés volt a vízi közművek megfelelése. A 
közművek rajzai rendelkezésre állnak, melyet átadtam Kovács Gábor tervező részé-
re. 
 
- Az ipari park új ügyvezetőjével, Vass Virággal találkoztam. Beszámolt terveiről, az 
ipari park fejlesztéséről is beszélt. Ezzel együtt javaslom a közeli jövőben a szemé-
lyes bemutatkozást a Képviselő-testület felé. Az ügyvezető részére több segítséget 
nyújtottam elérhetőségekkel. Az ügyvezető a találkozóra már teljes mértékben felké-
szülten érkezett.  
 
- Az Urbán gyár ügyvezetőjével, egyik tulajdonosával volt szerencsém egyeztetni. Itt 
is     több ezer m 2 csarnoképítés lesz. Karácsony közeledtével az adventi gyermek-
programokra édesség ajándékokat kaptunk a vállalkozástól. Köszönjük szépen. 
 
    -December 9-én az Óvodai sportpálya műszaki átadása megtörtént. Köszönjük a 
Magyar Állam finanszírozásában elkészült sportlétesítményt. Kértem az óvodavezető-
től, hogy egyeztessen az iskolaigazgatóval a pálya használatáról. Az óvodából a 
sportpályára vezető szakaszra árajánlatot kértünk a kivitelezőtől egy lépcső megépí-
tésére, mely biztonságossá teszi a gyermekek átjutását a létesítményhez.  
 
     Kérem a beszámoló szíves tudomásul vételét! 
 
    2021. december 9. 

 
                                                                                                             Mezőfi Zoltán 
                                                                                                              polgármester   
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Tisztelt Képviselő-testület! 
  
A Szervezeti és Működési Szabályzat 22. § (3) bekezdés b) pontja  alapján a lejárt határidejű 
határozatok végrehajtásáról az alábbiak szerint adok számot.  

 
 Szociális Bizottság 2021.11.24-i ülésén az alábbi részletezés szerint 24 db határozatot hozott: 
 

Megnevezés Döntés szám  Biztosított támogatás 
Ft 

Települési támogatás megállapítása 16 db   
- -       támogatott kérelem 13 db 195.000 Ft 

- -       elutasított kérelem 3 db  
           Döntés összesen: 16 db 195.000 Ft 
Temetési Települési támogatás  - 

- -       támogatott kérelem 3 300.000 
- -       elutasított kérelem - - 

           Döntés összesen: 3 300.000 
Születési települési támogatás  - 

- -       támogatott kérelem 1 100.000 
- -       elutasított kérelem 1 - 

           Döntés összesen: 2 100.000 
           Döntés összesen: 21 db 595.000 Ft 
  
A Szociális Bizottság a 81/2021. (XI.24).) számú határozata alapján Lövei Imréné kérelme 
alapján, 2021. november 01. napjával megszüntette a szociális étkezést. 
A Szociális Bizottság a Bursa Hungarica ösztöndíjpályázatához  a 83/2021. (XI.24.) számú 
határozata alapján javasolta a Képviselő-testületnek  10 hónapra 10 „A” típusú pályázatok 
támogatását. 
A Szociális Bizottság 82/2021.(XI.24.) számú határozatával 137 személy részére 1 m3 szociá-
lis célú tűzifa támogatást állapított meg, vissza nem térítendő természetbeni juttatásként, 10 
személy kérelmét elutasította. 
 

 
 



KT. HATÁROZATOK 
2021. november 30-tól (104-ig beszámolva) 

 
 
 

 
Hat.száma, 

kelte 
Határozat tárgya 

           2022. évi adómértékek megállapítása -- 
105/ 2022. évi földhaszonbér megállapítása folyamatos 
107/ Beszámoló a 2021. évi költségvetés háromnegyedéves teljesítéséről folyamatos 
108/ 2021. évi közbeszerzési terv módosítása folyamatos 
109/ Bursa Hungarica önkormányzati ösztöndíj pályázat elbírálása  
110/ 2022. évi belső ellenőrzési terv elfogadása határidő még nem telt le 
111/ Kossuth u. 10. sz. alatti ingatlan értékesítésére érkezett pályázatok elbírálása az adásvételi szerződés a mai ülés 

napirendje 
112/ Temetőgondnoki pályázatra érkezett árajánlatok elbírálása a kiválasztás megtörtént, a szerződés 

egyeztetése érdekében a vállalkozó 
nem jelent meg. 

113/ B-26 Ingatlanhasznosító Kft. területvásárlási kérelme határidő még nem telt le 
114/ Adásvételi szerződés jóváhagyása – Gáspár Csaba a szerződés aláírása megtörtént 
115/ Szakértői megbízási szerződés jóváhagyása a szerződés aláírása megtörtént 
116/ Szakértői megbízási szerződés jóváhagyása a szerződés aláírása megtörtént 
117/ Bérleti szerződés felmondása (Ipoly-menti REL Egyesület) Ügyvéd úr értesült a döntésről 
118/ Közterületi kukák kihelyezése, cseréje, pótlása a felmérés megtörtént, a mai ülés 

témája 
119/ Előterjesztés a laktanyában lévő fahulladék elszállítására A szerződés pontosítása, aláírása 

megtörtént 
120/ Fakivágási kérelmek pontosítva az adatok, a mi ülés 

napirendje 
121/ DMRV, Duna Menti Regionális Vízmű Zártkörűen Működő Részvénytársaság által 

megküldött teljesítésigazolás elfogadása 
DMRV részére megküldtük a 

teljesítésigazolást 
122/ Ajánlat amalgám-szeparátor fogászati kezelőegységbe történő beépítésére A szerződés-tervezet a mi ülés 

napirendje 



123/ Foglalkozás-egészségügyi ellátás biztosítására irányuló szolgáltatási szerződés 
megkötésének engedélyezése 

Végrehajtás folyamatban, egy 
alkalommal már volt vizsgálat 

124/ Család-és Gyermekjóléti Központ intézményvezetői megbízás lejárta, új 
kinevezéshez szükséges döntések meghozatala 

a pályázat kiírása megtörtént 

125/ Év végi juttatás lehetősége 2021. A kifizetés megtörtént. 
126/ Javaslat komposztálás lakossági támogatására A határidő még nem járt le 
127/ Infomix Kft-vel szerződéskötés jóváhagyása A szerződés részünkről aláírásra került 
128/ Garázs bérleti szerződés jóváhagyása A szerződés aláírása megtörtént 
129/ Napközi Otthonos Óvoda kérelme párhuzamos foglalkoztatás engedélyezésére 

2022. évre 
2022.02.15 

130/ „Adventi hangolódás a zene és ének jegyében” Az intézményvezető értesült a döntésről 
131/ Szerződéskötés jóváhagyása: Pesti Művész Színház – Csárdáskirálynő-produkció Az intézményvezető értesült a döntésről 
132/ Szerződéskötés jóváhagyása MODELLO Módszertani és Képzési Intézettel Az intézményvezető értesült a döntésről 
133/ Külön megállapodás jóváhagyása – Balassagyarmati Tankerületi Központ nincs teendő 
134/ Értékbecslés elfogadása Tolmácsi 02/4 (új 02/20 hrsz) ingatlanra A testületi döntés megküldésre került 
135/ Tóth Anna kérelme A testületi döntés megküldésre került 
136/ Zagyvai Gyuláné kérelme A testületi döntés megküldésre került 
137/ Nyugállományú klubok kérelme Megállapodások aláírva 
138/ Kereplő Néptánc Egyesület kérelme A testületi döntés megküldésre került 
139/ Tájékoztató követelések állományáról folyamatos 
140/ 1 db konténer vásárlásáról és a hozzá kapcsolódó közszolgáltatási szerződés 

jóváhagyásáról 
A szerződés részünkről aláírásra került 

141/ Nyilvános WC zárcseréje még nem történt intézkedés 
142/ Szociális Bizottsági tag megválasztása A testületi döntés megküldésre került 
 


